Rekonstrukce KD Šimanovská 47


! PŘEVEDENO OCR – MOHOU BÝT CHYBY !

MĚSTSKÁ ČÁST PRAHA 14
ÚŘAD MĚSTSKÉ ČÁSTI
ODBOR VÝSTAVBY A
DOPRAVY

Váš dopis zn. 
Naše č. jednací                                 Vyřizuje/linka                 V Praze dne 
OVD/714/08/MILD 

Ing, Milfajtová/410           
7.5.2008
ROZHODNUTÍ
STAVEBNÍ POVOLENI
Výroková část:
Městská část Praha 14, Úřad městské částí, odbor výstavby a dopravy, jako stavební úřad příslušný podle § 13 odst l písm. c) zákona Č. 183/2006 Sb., o územním plánování a stavebním řádu (stavební zákon) ve znění pozdějších předpisů (dále jen „stavební zákon") a podle vyhl č. 55/2000 Sb. M. m. Prahy, ve stavebním řízeni přezkoumal podle § 109 až 114 stavebního zákona žádost o stavební povolení, kterou dne 20.3.2008 podal
Městská část Praha 14, ÚMČ Ing. Miroslav Froněk, starosta, IČ 00231312, Bratří Venclíků 1073, 19821 Praha 9
kterého zastupuje

R-Projekt 07 v.o.s., Třebohostická 14,100 31 Praha 10,
(dále jen "stavebník"), a na základě tohoto přezkoumání:

I.    Vydává podle § 115 stavebního zákona a § 5a6 vyhlášky č. 526/2006 Sb.,kterou se provádějí některá ustanovení stavebního zákona ve věcech stavebního řádu
stavební povoleni
na stavbu:

Stavební úpravy polyfunkčního objektu Šimanovská Čp. 47
(dále jen "stavba") na pozemku pare. č. 44/1,44/2 v katastrálním území Kyje.

II.   Stanoví podmínky pro provedeni stavby:
1.    Stavba bude provedená podle projektové dokumentace, kterou vypracoval mg. Jiří Padevět ČKA 03319.

2.    Stavebník oznámí stavebnímu úřadu termín zahájení stavby.

3.    Stavba bude dokončena do 2 let ode dne nabytí právní moci tohoto rozhodnutí.
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4.    Stavba bude prováděna stavebním podnikatelem. Doklad o oprávnění vybrané firmy bude stavebnímu úřadu předložen nejméně 10 dnů před zahájením prací.

Účastníci řízení na něž se vztahuje rozhodnutí správního orgánu: Městská část Praha 14, ÚMČ

Odůvodnění:

Dne 20.3.2008 podal stavebník žádost o vydání stavebního povolení na výše uvedenou stavbu, uvedeným dnem bylo zahájeno stavební řízení.

Stavební úřad oznámil zahájení stavebního řízení známým účastníkům řízení a dotčeným orgánům. K projednání žádosti současně nařídil ústní jednání spojené s ohledáním na místě na 29.4.2008, o jehož výsledku byl sepsán protokol.

Stavební úřad v provedeném stavebním řízení přezkoumal předloženou žádost z hledisek uvedených v§ 111 stavebního zákona, projednal ji s účastníky řízení a s dotčenými orgány a zjistil, že jejím uskutečněním nebo užíváním nejsou ohroženy zájmy chráněné stavebním zákonem, předpisy vydanými k jeho provedení a zvláštními předpisy.

Stavebními úpravami se nezvyšuje zastavěná plocha, zvýšením hřebene střechy v části půdorysu není překročena výška hřebene střechy na hlavním objektu.

Cílem navrhovaných úprav je vytvořit kulturní centrum městské části Praha 14. Objekt obsahuje víceúčelový sál, který v rámci stavebních úprav bude propojen se stávající restaurací. Původní restaurace umístěná v přízemí bude ponechána v původním rozsahu ploch, její dispoziční členění bude změněno. Stávající kapacita víceúčelového sálu je omezena na 110 sedadel z důvodu zajištění bezpečností při případné evakuaci osob. Nově se zřizuje v podkroví a částí 1. patra turistická ubytovna s kapacitou 45 lůžek. V objektu bude umístěna služebna Městské policie sloužící jako základna pro pochůzkáře.

Projektová dokumentace stavby splňuje požadavky vyhlášky č. 26/1999 Sb., o obecných technických požadavcích na výstavbu v hlavním městě Praze, ve znění pozdějších předpisů (OTPP).

Vzhledem k tomu, že budova kulturního centra není nově umisťována, tímto rozhodnutím se povolují stavební úpravy stávajícího zařízení, které svým stavebně technickým řešením již nesplňovalo požadavky vlastníka, postupuje stavební úřad dle vyhlášky OTPP dle čl. 2 odst 2: „Ustanovení této vyhlášky se uplatní též při stavebních úpravách, udržovacích pracích, při změnách v užívání staveb, u dočasných staveb zařízení staveniště a u nástaveb, jakož i u staveb, které jsou kulturními památkami, pokud to závažné územně technické důvody nevylučují." V tomto případě stavební úřad zvážil stávající poměry v dané lokalitě a usoudil, že závažné územně technické důvody vylučují umístění rozsáhlých parkovacích ploch tak, aby byly striktně splněny výpočtové hodnoty parkovacích míst pro vyhláškou uvedené novostavby a posuzoval stavbu dle výše uvedeného článku přiměřeně.

V budoucnu se plánuje pro zajištění dopravy v klidu v této oblastí výstavba nového parkoviště na pozemku pare. č. 45/1 a 45/2 při východní fasádě objektu.

Stavební úřad v průběhu řízení neshledal důvody, které by bránily povolení stavby.

Stanoviska sdělili:

-
HZS č,j.: HSAA-1944-162/ODP4-200/ ze dne 11.2.2008

-
HSHMP zn.:S.HK/417/20689/08 ze dne 26.2.2008

-
OŽP ÚMČ Praha 14 zn.: OŽP/394/163/08/Dv ze dne 18.2.2008

-
Drážní úřad zn.lO-0012/08-448-DÚ/Vv ze dne 12.2,2008

-
PPa.s.zedne30J.2008

-
Veolia ze dne 28.2.2008

-
PŘE zn. 24200/432/356 ze dne 12.3.2008

Stavební úřad rozhodl, jak je uvedeno ve výroku rozhodnutí, za použití ustanovení právních předpisů ve výroku uvedených.
Účastníci řízení - další dotčené osoby:
České dráhy státní organizace, Správa železniční dopravní cesty, Městská část Praha 14 ÚMČ, odbor správy majetku a investic
Vypořádání s návrhy a námitkami účastníků:
Účastníci neuplatnili návrhy a námitky. 
Vypořádání s vyjádřeními účastníků k podkladům rozhodnutí: - Účastníci se k podkladům rozhodnutí nevyjádřili.
Upozornění:
Stavebník je povinen štítek před zahájením stavby umístit na viditelném místě u vstupu na staveniště a ponechat jej tam až do dokončení stavby, případně do vydání kolaudačního souhlasu; rozsáhlé stavby se mohou označit jiným vhodným způsobem s uvedením údajů ze štítku.
Stavba nesmí být zahájena, dokud stavební povolení nenabude právní moci. Stavební povolení pozbývá platnosti, jestliže stavba nebyla zahájena do 2 let ode dne, kdy nabylo právní mocí.
Stavební úřad po dni nabití právní moci stavebního povolení zašle stavebníkovi jedno vyhotovení ověřené projektové dokumentace a štítek obsahující identifikační údaje o povolené stavbě. Další vyhotovení ověřené projektové dokumentace zašle vlastníkovi stavby, pokud není stavebníkem.
Dokončenou stavbu, popřípadě část stavby schopnou samostatného užívání pokud vyžadovala stavební povolení lze užívat na základě oznámení stavebnímu úřadu (§ 120 stavebního zákona) nebo kolaudačního souhlasu (§ 122 stavebního zákona).
Poučení účastníků:
Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení k Magistrátu hlavního města Prahy podáním u zdejšího správního orgánu.
Odvolání se podává s potřebným počtem stejnopisů tak, aby jeden stejnopis zůstal správnímu orgánu a aby každý účastník dostal jeden stejnopis. Nepodáni účastník potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je správní orgán na náklady účastníka.
Odvoláním lze napadnout výrokovou část rozhodnutí, jednotlivý výrok nebo jeho vedlejší ustanovení. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřípustné.

Ing. Věra Joudová vedoucí odboru výstavby a dopravy

A.) Průvodní zpráva

1.  Identifikační údaje
1.1. Název a místo stavby
Stavební úpravy polyfunkčního objektu
Šimanovská čp. 47
Praha 9 - k.ú. Kyje - parc.č. 44/1, 44/2

1.2. Údaje o stavbě
Stavební úpravy spočívají v úpravách vnitřní dispozice objektu tak, aby vyhovovala dnešním standardům. V objektu je navrženo následující využití: restaurace s 32 místy + letní předzahrádkou, víceúčelový sál pro 110 sedících diváků se zázemím pro účinkující, 9 kanceláří pro kulturní a vzdělávací společnost MČ Praha 14, služebna Městské Policie a penzion se 45 lůžky.
V suterénu budou umístěny šatny pro účinkující, sklady nábytku, strojovny VZT, kotelna a zázemí pro personál restaurace. V přízemí bude restaurace s kuchyní a zázemím, služebna Městské Policie, recepce penzionu, 2 kanceláře, víceúčelový sál s jevištěm a zázemím. V 1. patře budou umístěny kanceláře se zázemím, audiovizuální kabina, pokoje penzionu a strojovna VZT. V podkroví budou umístěny pokoje penzionu. Nad sálem bude zvednuta střecha a do vzniklého podkroví budou umístěny další pokoje a zázemí penzionu.
Domovní instalace budou napojeny na stávající přípojky vody, splaškové kanalizace, plynu a telefonu. Elektroinstalace IkV bude napojena na upravenou stávající přípojkovou skříň na hranici pozemku. Dešťová kanalizace bude svedena do retenční voštinové nádrže umístěné na severní části pozemku. Z retenční nádrže budou dešťové vody svedeny do Kyjského rybníka. Likvidace dešťových vod bude řešena samostatným projektem.
Doprava v klidu bude řešena na nově vytvořeném parkovišti se 16 místy na pozemku parc.č.45/1 a 45/2 při východní fasádě objektu. Stávající travnatá plocha bude zpevněna zámkovou dlažbou, odstavná stání budou ze zatravňovacích tvárnic. Parkoviště bude napojeno vjezdem na ulici Šimanovskou. Další odstavná stání budou vyhrazena na ulici Šimanovská. Celkem bude v okolí objektu vyhrazeno na komunikaci 10 parkovacích míst. Opatření pro zajištění dopravy v klidu bude řešeno v rámci samostatného projektu.
1.3. Stavebník
MČ Praha 14, bří. Venclíků, Praha 9,190 00 Zastoupená starostou Ing. Miroslavem Froňkem
1.4. Projektant
R-Projekt 07 v.o.s., Třebohostická 14, Praha 10, 100 31
vedoucí projektant - Ing. Jiří Páde vět, autorizovaný architekt ČKA 03319
tel.: 261305101,603582726
Stavební část: zodp. projektant - Ing. Jiří Uher, Jaroslav Krejčí
Statika : Ing. Tomáš Roubal, autorizovaný inženýr pro mosty a inženýrské .   konstrukce - ČKAIT 0003911

Zdravotní technika : Milan Tichý, autorizovaný technik rjro techniku prostředí staveb, specializace zdravotní technika CKAIT 0008972
Plynovod: Miroslav Nálevka, autorizovaný technik pro techniku prostředí staveb, specializace zdravotní technika CKAIT 0000177
Ústř. vytápění: Ing. Jan Vokáč, autorizovaný inženýr pro techniku prostředí staveb, specializace technická zařízení - CKAIT 0008561
Vzduchotechnika 
Pavel Záruba, autorizovaný technik pro techniku prostředí staveb, specializace vytápění a vzduchotechnika - CKAIT 0000611
Elektroinstalace : silnoproud
Tomáš Pešek
Spolupráce Ing. Zdeněk Slavík, autorizovaný inženýr pro techniku prostředí staveb, specializace elektrotechnická zařízení, CKAIT 0008427
Elektro- slaboproud:      Irena Sládková, autorizovaný inženýr pro techniku prostředí
staveb, specializace elektrotechnická zařízení, CKAIT 0007437
Požární ochrana : Alena Hilšerová, autorizovaný technik pro požární bezpečnost
staveb, ČKATT 0003686
1.5. Termíny výstavby 
5/2008 - 3/2009
1.6. Dodavatel
bude určen na základě výběrového řízení
1.7. Výchozí podklady
zaměření objektu, studie dispozičního řešení, požadavky objednavatele
1.8. Statické údaje
Předpokládané náklady - cca 30,0 mil Kč
stavebními úpravami se nezvyšuje zastavěná plocha^ zvýšením hřebene střechy v
části půdorysu není překročena výška hřebene střechy na hlavním objektu
1.9. Splnění požadavků dotčených orgánů státní správy - budou doplněny po dokončení projednání
Praha, únor 2008 Vypracoval: Ing. Jiří Padevět

B.) Souhrnná technická zpráva

1. Architektonické řešení

Polyfunkční objekt Šimanovská čp. 47 byl postaven pravděpodobné v několika stavebních etapách v průběhu l. poloviny 20 století. Nejvyšší hmotu tvoří nejstarší objekt v západní části, který má 2 nadzemní podlaží a nevyužité podkroví kryté valbovou střechou se štítem na severní fasádě. Objekt je částečně podsklepen. V suterénu objektu je kotelna a sklad sudů pro pivnici. V přízemí se nachází pivnice s jednoduchým zázemím. V 1. patře jsou kanceláře a podkroví je nevyužité. Podlaží jsou propojena dvouramenným schodištěm. Na tento objekt navazuje přístavba sálu s jevištěm. Tato přístavba je při severní fasádě dvoupodlažní, v místě sálu a jeviště tvoří jednopodlažní prostor. Prostor jeviště je podsklepen. Tato přístavba je kryta sedlovou střechou ve 2 výškových úrovních. Ze severu je část objektu kryta pultovými střechami. Suterén pod jevištěm je v současnosti nevyužíván, protože do něj zatéká a na podlaze je trvale voda. V přízemí se nachází šatna, sociální zařízení, sál, jeviště, zázemí jeviště a kanceláře. V 1. patře jsou z balkónu přístupné kanceláře. Z mezipodest schodiště je přístupné jeviště a rampa nad jevištěm.
Cílem navrhovaných stavebních úprav je vytvořit kulturní centrum Městské části Praha 14. Dispoziční řešení bylo poměrně komplikované vzhledem k polyfunkční náplni objektu. Zásadní bylo především vytvoření vhodných komunikačních vazeb, aby se jednotlivé funkce negativně neovlivňovali, ale aby je bylo možné v případě potřeby vhodně kombinovat.

Klíčovou částí objektu je víceúčelový sál, který by měl být využíván pro pořádání amatérských divadelních představení, koncertů, tanečních zábav, pro výuku různých pohybových dovedností (tance, bojové sporty..atd.) i případně jako tělocvična pro blízkou základní školu. Přístup do sálu bude zachován stávající, v malém předsálí bude umístěna šatna pro návštěvníky. V rámci stavebních úprav bude sál propojen s restaurací, aby bylo možné provoz obou zařízení v případě potřeby kombinovat a vhodně doplňovat. Propojením s restaurací bude možné využít sál i pro pořádání dalších společenských akcí - rautů, kongresů atd. Kapacita sálu, v případě umístění sedadel, je omezena na 110 sedadel z důvodu zajištění bezpečnosti při evakuaci osob. V případě, že by byla sedadla kotvená do podlahy, lze kapacitu sálu pro sedící diváky zvýšit. Dispozice jeviště bude ponechána stávající. V rámci stavebních úprav bude jeviště znovu propojeno se suterénem (stávajícím, nyní přestropeným schodištěm). V suterénu pod jevištěm budou umístěny šatny pro účinkující a sklady nábytku. Na jeviště budou doplněny dveře na přilehlé parkoviště pro zjednodušení stěhování techniky pro účinkující. V 1. patře v protilehlé stěně proti jevišti bude umístěna audiovizuální místnost pro ovládání osvětlení a ozvučení sálu. Sál bude nově vybaven technicky (VZT, chlazení, osvětlení) i stavebně (povrchy, výplně otvorů...).
Při hlavním vstupu do sálu budou umístěny v přízemí 2 kanceláře, které budou sloužit pro příjem inzerce do novin Městské části i pro předprodej vstupenek na kulturní akce pořádané v sále. Další kanceláře pro kulturní a vzdělávací společnost KVIZ budou umístěny v l. patře. Přístup do kanceláří bude po schodišti z předsálí. Kanceláře budou tvořit samostatný funkční celek s vlastním sociálním zázemím a čajovou kuchyňkou.
Původní restaurace umístěná v přízemí v nejstarší části objektu bude ponechána zhruba v původním rozsahu ploch, její dispoziční členění však bude radikálně změněno. Odbytová plocha bude nově orientována směrem ke Kyjskému rybníku, aby bylo možné využít v letních měsících prostoru před objektem k umístění zahrádky s výhledem na rybník.

Z této strany bude též vytvořen nový přístup pro hosty. Dispoziční řešení restaurace umožňuje též propojení se sálem. Bar i sociální zařízení restaurace tedy může sloužit při přestávkách návštěvníkům sálu, nebo je možné oba provozy zcela propojit (například při pořádání tanečních zábav, recepcí či různých školení či kongresů). Kapacita restaurace je 32 míst u stolů, 8 míst u baru a případně 32 míst u stolů na předzahrádce. Kuchyň a zázemí je umístěno na jižní straně objektu. Z této strany je i zásobovací vstup. Zázemí pro personál restaurace (WC, šatna, umývárna) je umístěno v suterénu objektu.

Podkroví a část 1. patra budou využity pro ubytování jako penzion ** s kapacitou 45 lůžek. Penzion bude mít samostatný vstup ze západní fasády. U vstupu bude recepce. Pokoje (celkem 17 pokojů) budou 2-4 lůžkové. Většina pokojů je umístěna na straně odvrácené od železniční trati. Všechny pokoje mají vlastní sociální příslušenství - koupelnu s WC, umyvadlem a sprchovým koutem. V podkroví je umístěno l větší apartmá při severním štítě s výhledem na Kyjský rybník. Pokoje umístěné v podkroví nad sálem budou mít terasy. Při jižní fasádě (směrem k železniční trati) budou v podkroví umístěny provozní místnosti penzionu - sklady, úklidové komory, šatna personálu s umývárnou a dále společenská místnost pro návštěvníky. Ve společenské místnosti se předpokládá instalace kuchyňské linky. Stravování pro hosty bude možné i v restauraci - z chodby penzionu v přízemí je přístup do restaurace.
Poslední funkcí v objektu je služebna Městské policie umístěná v přízemí v jihozápadním rohu. Služebna má taktéž samostatný vstup. Služebnu tvoří l místnost se sociálním zařízením. Nebude sloužit jako trvalé stanoviště Městské policie, ale spíše jako základna pro pochůzkáře.

Co se týká hmotového řešení objektu bude ponecháno převážně v původním stavu. Zastavěná plocha se nebude zvětšovat. Střecha nad sálem bude upravena tak, aby bylo možné nad sálem umístit pokoje penzionu. Hřeben střechy bude zvýšen, v severní části bude střecha provedena jako mansardová, prolomená terasami. V jižní části bude ponechán původní sedlový charakter střechy. Doplněn bude pultový vikýř. Střecha nad jevištěm bude taktéž upravena, aby se sjednotil charakter objektu. Římsa na jižní straně bude snížena na úroveň římsy střechy nad sálem. Sklony střechy budou srovnány se střechou nad sálem.
Stávající architektonické řešení objektu má víceméně nulovou hodnotu. Nejstarší část objektu je převýšená, okenní otvory jsou rozmístěny zcela nahodile. Přístavba sálu sálu navazuje na původní objekt pouze půdorysně - výškově je členěna zcela odlišně. Přístavby vstupu do sálu a jeviště dále podtrhují dojem jakéhosi slepence. V rámci omezených možností daných rozsahem stavebních úprav a poměrně značnými nároky na funkční náplň objektu, bude provedeno alespoň částečné zlepšení architektury objektu. V nejstarší části objektu budou přebourány okenní otvory a sjednocen vzhled fasády. Fasáda bude horizontálně rozčleněna kordonovými římsami, sokl bude oddělen barevně i plošně. Nad vstupy do penzionu a do služebny Městské policie budou provedeny valbové stříšky.
Severní fasáda „sálu" bude horizontálně rozdělena barevnými pásy pro sjednocení odlišných výplní otvorů v jednotlivých podlažích daných rozdílnými způsoby jejich využití. Spodní římsa mansardové střechy je umístěna co nejníže, aby došlo k zlepšení hmotových poměrů fasády. Horní římsa je sjednocena s výškovou úrovní římsy na nejstarší části objektu. Střecha nad jevištěm bude mít sklony totožné se střechou nad hlavním sálem, byť na severní straně nebude provedeno zvýšení na mansardu.
Na východní straně budou rozdílné sklony střech přístaveb zakryty za vodorovnými atikami.

Na jižní fasádě bude římsa u jeviště snížena na úroveň římsy střechy nad sálem. Střechy nad sálem a nad jevištěm budou odděleny atikou. Horizontálnost hmoty sálu a jeviště bude podtržena horizontálním pultovým vikýřem.
Barevné řešení objektu bude provedeno v klasických odstínech okrové a hnědé.
Krytina bude červená tašková. Okna budou plastová, rámy budou s fóliemi se strukturou dřeva. Vstupní dveře budou dřevěné, prosklené.
2. Stavebně konstrukční řešení

2.1. Nosné konstrukce

Zdivo objektu je cihelné. Strop nad suterénem nejstarší části objektu tvoří válcované klenby. V jižní části nad přízemím jsou ploché klenby se zrcadly valené do obvodových zdí a I profilů. V severní části jsou dřevěné trámové stropy. Nad 1.patrem jsou dřevěné trámové stropy. Nejstarší část objektu je pravděpodobně díky nestejnoměrnému založení potrhaná trhlinami. Štítová zeď na severní straně se vyklání. Krov je dožilý, řada je prvků je použita druhotně, části pozednic jsou shnilé, podlaha podkroví je neúnosná.

V novější části objektu (sál, jeviště, kanceláře) jsou stropy želozobetonové. Krov nad sálem a jevištěm je tvořen ocelovými příhradovými vazníky na kterých je zavěšen podhled. Únosnost vazníků vyhovuje maximálně stávající krytině z vlnitých šablon a podhledu se zateplením. Pro nové využití objektu tyto krovy nelze využít.

V rámci stavebních úprav bude zasahováno do nosných konstrukcí. V nejstarší části objektu budou vybourána mezipatra přístupná z mezipodest schodiště. Nový strop v půdorysu mezipatra bude proveden z I-profilů a VSŽ plechů. Objekt bude stažen v úrovni stropu nad přízemím a nad 1. patrem ocelovými táhly. Objekt bude stažen v úrovni podkrovní nadezdívky novým železobetonovým věncem. V podkroví budou vybourány půdovky a záklop. Nová podlaha bude provedena z I-profilů a VSŽ plechů. VSŽ plechy budou zabetonovány 5 cm nad vlnu plechu. Krov u této části objektu bude zbourán a proveden nově. Nosnou konstrukci krovu budou tvořit ocelové vaznice uložené na ocelové rámy. Štít na severní straně je vykloněn, v rámci stavebních úprav bude vybourán a vyzděn nově z voštinových cihel ti. 300 mm.

Nový strop bude díky potřebným velkým prostupům pro VZT proveden i nad strojovnou vzduchotechniky v suterénu. Strop bude taktéž proveden z I-profilů a VSŽ plechů zabetonovaných 5 cm nad vlnu.

Krov nad sálem a jevištěm nelze pro nové využití objektu použít a proto bude vybourán. Nové zastropení sálu bude provedeno z předpjatých panelů Spiroll. Panely budou osazeny na obvodovou zeď a na střední zeď, která bude nově vyzděna v místě zábradlí balkonu sálu. Železobetonové zábradlí balkonu bude vybouráno, na okraji balkonu bude osazen nový průvlak z ocelových válcovaných profilů 2x1300, na který bude vyzděna nová střední nosná zeď. Průvlak bude podporován ocelovými sloupky. Chodba (bývalý balkon) v 1. patře bude zastropena novým stropem z I-profilů a VSŽ plechů zabetonovaných 5 cm nad vlnu.

Nosnou konstrukci krovu nad sálem budou tvořit ocelové vaznice uložené na ocelové sloupky skryté v mezipokojových příčkách. Sloupky budou podporovány ocelovými nosníky, které budou nad sálem vloženy mezi panely a zabetonovány. Strop nad kancelářemi v 1. patře bude ponechán stávající a ocelové nosníky pro sloupky krovu budou uloženy nad strop. Nad jevištěm bude proveden nový krov. Nosné vaznice z ocelových válcovaných profilů budou osazeny na štítové zdi.

Nové překlady budou z ocelových válcovaných profilů. Prostupy v klenbách budou lemovány železobetonovými obrubami.

Základy pod ocelovými sloupky a stroji budou provedeny z prostého betonu B15.

Veškeré obvodové stěny budou zatepleny kontaktním zateplovacím systémem, izolantem bude fasádní stabilizovaný polystyren ti. 8 cm.

2.2 Příčky

Většina nových příček bude zděných z děrovaných cihel ti. 75-175 mm. V podkroví budou příčky sádrokartonové. Mezipokojové příčky budou v provedení W115 - opláštěné 2 vrstvami SDK desek ti. 12,5 mm. U obvodového zdiva u pozednic budou osazeny sádrokartonové předstěny s tepelnou izolací. Ocelové sloupky v sále v přízemí budou obloženy SDK deskami Knauf GKF ti. 18 mm.

2.3 Podlahy

Všechny stávající podlahy na terénu budou vybourány. Po rozkrytí bude dle stavu podkladních betonů rozhodnuto o jejich ponechání nebo vybourání. Veškeré nové podkladní betony musí být vyztužena KARI sítěmi. V suterénu pod jevištěm bude podlaha snížena o 20 cm. U podlah na terénu budou provedeny nové vodorovné hydroizolace a dále skladby dle způsobu využití prostor. Do nových podlah (kromě podlah na klenbách) budou vloženy kročejové izolace. Všechny pochůzné vrstvy podlah budou provedeny nově.
2.4 Podhledy

V suterénu, v přízemí i v patře jsou pod stávajícími stropy navrženy sádrokartonové podhledy pro umístění rozvodů instalací - VZT, ÚT, vody a kanalizace. Podhledy budou typu Dl 12 s deskami GKB (ve vlhkých prostorách GKBF) ti. 12,5 mm. Nový strop nad přízemím v místě mezipatra (I-profily + VSZ plech) bude opatřen podhledem z desek 2x GKF 12,5 mm (REI45 min).

Podhledy v podkroví a pod krovem nad jevištěm budou provedeny z desek GKF 15 mm. Nad podhledy budou uloženy tepelné izolace celkové ti. 180 mm. U podhledů a všech SDK konstrukcí na obvodovém plášti podkroví je třeba dodržet především nepropustnost parotěsných zábran.

V sále bude proveden akustický podhled z minerálních kazet. Provedení podhledu bude upřesněno dle akustického posudku a návrhu akustických opatření v sále.
2.5 Výplně otvorů 
2.5.1    Dveře

Nové dveře ve veřejných prostorách budou dýhované s obložkovými zárubněmi. V neveřejných prostorách budou dveře plné hladké lakované s ocelovými zárubněmi. Vstupní dveře do objektu budou dřevěné prosklené.
2.5.2   Okna

Nová okna budou plastová. Rámy budou s fóliemi se strukturou dřeva. Na jižní fasádě (směrem k železniční trati) je umístěno minimum okenních otvorů a jsou zde především místnosti, které nejsou pobytové. Přesto budou okna na této a západní fasádě provedena jako protihluková o minimální vzduchové neprůzvučnosti Rw=37 dB. Okna budou zasklena izolačními dvojskly. Požadované Umin=l,3 W/m2K. Okna v přízemí budou opatřena nerozbitným sklem typu Connex. Okna do sálu budou opatřena předokenními žaluziemi z hliníkovými lamelami s motorovým pohonem, aby bylo možné prostory
zatemňovat v případě potřeby. Ovládání žaluzií bude z prostoru jeviště.

Střešní okna budou výklopná s dřevěnými rámy. V koupelnách budou použity rámy poplastované - bílé. Rozměry oken budou 78/118, 78/98 a 66/118 cm.
2.5.3 Vylez na střechu

Z prostoru veřejné chodby v 3. NP bude přístupná střecha.   Přístup bude zajištěn vylezeni se sklopnými schody - bude použit požárně odolný (EW 15 DP3) a zateplený vylez. Vylez bude umístěn poblíž komína od kotelny.
2.6 Střecha

Střecha bude zateplena 2 vrstvami tepelné izolace z minerální vlny. Vrstva ti. 140 mm bude vložena mezi krokve a bude uchycena drátky. Vrstva ti. 60 mm bude uchycena pod spodním lícem krokví profily SDK podhledu. Při realizaci zateplení musí být zajištěna nepropustnost parotěsné zábrany - všechny spoje fólie musí být přelepeny páskami. Zábrana. V místech, kde nejsou šikminy sádrokartonu bude izolace 60 mm položena na vodorovné podhledy nebo strop.

V rámci stavebních úprav bude provedena nová střešní krytina z keramických pálených tašek s dvojitými zámky. V místech malých sklonů (pod 25 stupňů) bude provedeno vodotěsné podstřeší. Na bednění z prken bude položena vodotěsná fólie (např. Dorken Delta Foxx), spoje fólie budou přelepeny, pod kontralatěmi budou položeny pěnové těsnící pásky.

V místech minimálních sklonů okolo 5 stupňů (vikýř, střecha nad WC pro kanceláře) bude krytina plechová - z falcovaného TiZn plechu. Pod plech bude použita vhodná pojistná hydroizolace zajišťující separaci bednění a plechové krytiny - např. Dorken Delta Třela.

Hydroizolace teras v podkroví bude provedena systémem spádových klínů s aglomerovanou asfaltovou hydroizolací. Spádové klíny budou uloženy do asfaltu na vyrovnaný povrch stropu a pásy budou přetaveny přes sebe. Na hydroizolaci bude provedena vrstva z extrudovaného polystyrenu ti. 6 cm a osazeny betonové vymývané dlaždice na rektifokovatelné vyrovnávací plastové podložky.

Na klempířské prvky bude použit TiZn plech v přírodní šedostříbrné barvě. Střešní svody budou na napojeny do nových plastových lapačů střešních splavenin.
2.7 Komíny

Stávající komíny budou zbourány. Nově budou provedeny 2 komíny z kotelny. Budou provedeny z keramickým tvarovek osazených do vyzděných průduchů.
2.8 Ochrana proti vlhkosti

V rámci stavebních úprav budou provedeny u všech podlah na terénu nové vodorovné hydroizolace. V obvodových a středních nosných stěnách bude provedena vodorovná hydroizolace chemickou infuzní clonou. U podsklepených částí objektu je provedení svislých hydroizolací stěn velmi komplikovanou záležitostí s ohledem na to, že podsklepení jsou vždy pouze lokální. Bude použit následující systém: obvodové stěny budou obnaženy zvenku do hloubky 80 cm pod terénem. Povrch stěn bude očištěn a bude natavena svislá hydroizolace z asfaltových pásů zakončená nad terénem pod zakládací lištou zateplovacího systému. Jako krycí vrstva bude použita nopová fólie. V suterénu u nejstarší části objektu budou u stěn a kleneb odstraněny omítky a povrchy budou opatřeny pouze vápenným

nátěrem. U suterénu pod jevištěm bude provedena v návaznosti na spodní úroveň svislé hydroizolace vodorovná infuzní clona. Na tuto clonu bude napojena štěrková hydroizolace na silikátové bázi provedená na vnitřním líci obvodových stěn. Tato hydroizolační stěrka bude napojena napojovacím pásem na vodorovnou hydroizolaci v podlaze.

S ohledem na odvedení veškerých dešťových vod do rybníka by mělo dojít ke značnému snížení zatížení vlhkostí. Suterén pod jevištěm, který je velmi vlhký díky trvalé přítomnosti vody na podlaze, je nutné okamžitě po zahájení stavebních prací dobře větrat a zdivo vysoušet. V místech, kde jsou navrženy stěny s keramickými obklady budou před obvodové stěny vyzděny z interiéru předstěny oddělené odvětrávanou vzduchovou mezerou. Veškeré povrchy stávajících stěn v suterénu pod jevištěm budou opatřeny sanačními omítkami.
3   Instalace

3. l      Kanalizace

Objekt je napojen na přípojku kanalizace DN 150 ústící do řadu v ulici Šimanovská. Uliční řad splaškové kanalizace je zaústěn do přečerpávací stanice při vstupu do objektu. Odtud jsou dále splašky přečerpávány tlakovou kanalizací do hlavního řadu v ulici Broumarská.

Hlavní revizní šachta na přípojce splaškové kanalizace je umístěna na pozemku před severní fasádou objektu. Šachta bude v rámci úprav terénu snížena. Splašková kanalizace bude provedena zcela nově. Zařizovací předměty v suterénech budou zaústěny do přečerpávacích stanic.

zařizovací předměty budou použity následující:

WC mísy - v penzionu v apartmánech - závěsné, v ostatních prostorách - mísy Kombi

sprchové vaničky - penzion - keramické, ostatní prostory - plastové

sprch, kouty - posuvné dveře s plast, výplněmi

pisoáry (restaurace, sál) - s fotobuňkami, u pisoárů WC kanceláře - bez fotobuněk

baterie - standarta' pákové
3.2 Vodovod

Stávající vodovodní přípojka DN50 je zakončena ve stávající vodoměrné šachtě před objektem. Dimenze přípojky i tlakové poměry jsou vyhovující. Veškeré vnitřní rozvody vody budou provedeny zcela nově. Na rozvodech studené vody budou osazeny podružné vodoměry pro penzion, restauraci, kanceláře, sál i služebnu Městské policie.

Příprava TUV bude převážně lokální. TUV pro restauraci (a kuchyň) a pro sociální zařízení sálu bude zajišťovat zásobníkový ohřívač o objemu 300 l ohřívaný topnou vodou a umístěný v kotelně. TUV pro šatny účinkujících bude zajišťovat zásobníkový ohřívač ohřívaný topnou vodou a umístěný ve skladu nábytku v suterénu pod jevištěm. TUV pro penzion bude zajišťovat zásobníkový ohřívač ohřívaný topnou vodou a umístěný v úklidové místnosti v podkroví. TUV pro sociální zařízení pro kanceláře bude zajišťovat elektrický zásobníkový ohřívač umístěný v úklidové skříni v předsíni WC ženy. TUV pro WC ve služebně MP a v čajové kuchyňce pro kanceláře budou zajišťovat lokální průtokové elektrické ohřívače.
3.3 Plynovod

Objekt je napojen na stávající STL plynovodní přípojku DN 32. Stávající skříň měření

umístěná na jižní fasádě bude rozšířena a bude do ní doplněno podružné měření pro kuchyňské spotřebiče a hlavní uzávěr pro kotelnu. Přívod pro kotelnu bude upraven -zásobní nádrž plynu pro náběh kotlů musí být přemístěna, což si vyžádá zásah i do rozvodů plynu.
3.4 Vytápění

Vytápění objektu dnes zajišťuje poměrně moderně vybavená plynová kotelna z roku 1996 se dvěma kotli o výkonu 120 kW. Část vybavení kotelny bude ponechána a bude využita i po rekonstrukci objektu. Využity budou kotle, úpravna vody, akumulační nádrž, měření a regulace a z větší části elektroinstalace.

Kotle budou natápět akumulační nádrž, na kterou budou napojeny rozdělovače a sběrače. Budou vytvořeny samostatné topné okruhy pro restauraci, penzion, sál a kanceláře. Před akumulační nádrží bude provedena odbočka pro okruhy pro ohřev TUV.

Rozvody budou provedeny z Cu potrubí a budou umístěny převážně v podlahách nebo v drážkách ve zdi. Radiátory budou deskové, v koupelnách žebříky. V pokojích s terasami v podkroví budou podlahové konvektory.
3.5 Elektroinstalace- silnoproud

Objekt bude napojen na odbočku z přípojkové skříně umístěné na hranici pozemku. Měření bude umístěno v objektu. Elektroměrová rozvodnice bude umístěna v nice ve zdi v chodbě v přízemí. Samostatně bude měřena restaurace, penzion, kanceláře a společná spotřeba. Na společnou spotřebu bude napojen sál vč. strojoven, kotelna a služebna Městské policie. Bilance jednotlivých odběrů - viz část elektro.

Rozvody budou vedeny celoplastovými kabely CYKY pod omítkou. V podhledech a sádrokartonových příčkách budou rozvody umístěny v celoplastových trubkách. Ochrana proti nebezpečnému dotykovému napětí bude samočinným odpojením od zdroje.

V rámci dalšího stupně projektové dokumentace bude dořešena scénická technologie elektro.
3.6 Elektroinstalace- slaboproud

Objekt je napojen na přípojku telefonu, účastnický rozvaděč s rezervou 6 linek je umístěn v předsálí. To umožňuje bezproblémové napojení objektu na telefon a přípojka umožňuje i ADSL připojení na internet. Rozvody budou provedeny takto: 2 linky pro telefonní ústřednu v kancelářích, l linka do recepce penzionu, l linka pro restauraci (l zásuvka v baru, l v kuchyni), l linka pro policii. Na telefonní ústřednu budou napojeny pobočkové linky v kancelářích, v sále a audiovizuální kabině. Ústředna bude umístěna v sekretariátě kanceláří. Přes telefonní ústřednu bude možné ovládat elektrické zámky na přístupech do kanceláří.

Počítačová síť bude rozvedena v kancelářích a do sálu. Server bude umístěn v sekretariátě.

Rozvod domácího telefonu od vstupů bude zaveden do recepce penzionu, do kuchyně, do služebny Městské policie, do zázemí sálu, do šaten pro účinkující a do AV kabiny. U vstupních dveří budou instalovány elektrické zámky.

Rozvod televizního signálu (STA) bude do všech pokojů a recepce v penzionu, do kanceláře ředitele KVTZu, do AV kabiny, do zázemí jeviště a na jeviště, do restaurace a do služebny policie.

Akustická signalizace požáru bude v souladu PBŘ zajištěna sirénami, které budou

napájeny ze zálohovaného zdroje a ovládány tlačítky z prostor hlediště, jeviště, zázemí jeviště, šatny pro veřejnost, šatny pro účinkující, na chodbách a ve schodišti penzionu. EZS bude instalována v prostoru kanceláří, sálu, restaurace a služebny policie.
3.7 Vzduchotechnika

V rámci stavebních úprav bude objekt vybaven vzduchotechnikou. Restaurace bude větrána teplovzdušným rovnotlakým zařízením s rekuperací tepla. Provoz kuchyně bude větrán teplovzdušným rovnotlakým zařízením s rekuparací tepla s možností chlazení vzduchu v letních měsících. Strojovna VZT pro kuchyň a restauraci je umístěna v suterénu.

^ Sál bude větrán teplovzdušným rovnotlakým zařízením s možností chlazení vzduchu. Jeviště bude větráno teplovzdušným rovnotlakým zařízením. Přívodní strojovna VZT pro sál a jeviště je umístěna v suterénu, odvodní ve 2. NP vedle prostoru jeviště.

Šatny účinkujících budou větrány teplovzdušným rovnotlakým zařízením s odvodem přes sociální zařízení.

WC kanceláří v 1. patře bude větráno podtlakově ventilátory umístěnými v podhledu a ovládanými společně se světlem.

Šatny personálu restaurace budou větrány teplovzdušným rovnotlakým zařízením s odvodem přes sociální zařízení.

Pro kotelnu je navrženo přetlakové větrání zajišťující výměnu vzduchu v prostoru kotelny a přívod spalovacího vzduchu pro kotle. Přívod je zajištěn ventilátorem, odvod je přirozený - nad střechu.

Sociální zařízení pokojů v penzionu budou větrána podtlakově ventilátory umístěnými v podhledu a ovládanými společně se světlem.
3.8 Technologie stravovacího provozu

V rámci stavebních úprav bude nově vybavena restaurace. Předpokládaný počet jídel denně je do 100 ks. Počet zaměstnanců - 2-3 ve 2 směnách. Sortiment restaurace -minutková jídla, zeleninové a ovocné saláty, dovážené výrobky studené kuchyně, cukrářská kuchyně, přílohy. Provozní část - kuchyň, hrubá přípravna zeleniny, mytí nádobí a sklady jsou umístěny při jižní fasádě v přízemí. Odbytová plocha s barem jsou umístěny při severní fasádě. Zázemí pro personál je umístěno v suterénu. Další podrobnosti - viz projekt Technologie stravovacího provozu.
4. Podmínky životního prostředí

4.1 Území a zeleň

Stavební úpravy mají malý vliv na zeleň v okolí objektu. V rámci stavebních úprav bude řešen předprostor před severní a západní fasádou, na pare. 45/1 a 2717/3. Část této plochy bude zpevněna pro přístup do restaurace a umístění předzahrádky. Zpevněné plochy budou provedeny ze zámkové dlažby. Zbylé plochy budou zatravněny a osázeny nízkými dřevinami. V rámci stavebních úprav budou pokáceny 2 stromy při severní straně objektu, neboť ohrožují stabilitu opěrné zdi mezi chodníkem a předzahrádkou. Při západní fasádě bude pokácen strom, který roste těsně při fasádě objektu. Kácení stromů bude řešeno v rámci samostatného řízení.

Celkově dojde ke zlepšení stavu, protože plochy budou zahradnicky upraveny a diky trvalému využití objektu i udržovány.

4.2 Ochrana proti hluku
Ochranu proti hluku je třeba třeba řešit především ve vztahu k železniční trati. Ochrana proti hluku byla zohledněna již ve fázi návrhu dispozic, kdy k železniční trati bylo umístěno minimum pobytových místností. Obvodové stěny objektu jsou cihelné min ti. 45 cm - vykazují dostatečnou neprůzvučnost. Výplně otvorů budou tvořit plastová okna s akustickým zasklením (dvojsklo 6-14-4) o minimální vzduchové neprůzvučnosti Rw=37 dB. Střešní okna budou taktéž použita s akustickým zasklením.
V rámci plánovaných úprav železniční tratě Praha -Kolín, která je plánována na letošní rok bude upraven železniční svršek trati a postavena protihluková stěna podél trati, čímž dojde k dalšímu zlepšení zatížení stavby hlukem.
Za zdroj hluku po výstavbě lze považovat venkovní jednotky chladících zařízení umístěné na dvorní straně střechy. Použita budou zařízení emitující do okolí menší hluk než 40 dB. Venkovní jednotky chlazení budou uloženy na pružných závěsech, aby nedocházelo k přenosu chvění do okolních konstrukcí. Stejně tak nová vzduchotechnická zařízení budou opatřena tlumiči hluku na potrubí. Dodržení limitů hluku vůči chráněným místnostem dle Nařízení vlády bude doloženo měřením předloženým při kolaudaci.
V průběhu stavby bude používána pouze lehká stavební mechanizace. Bourací práce budou spočívat především v rozebírání krovu a střechy. Hlukové limity nebudou překračovány.
4.3. Opatření pro zdravotně postižené
Konstrukční a dispoziční řešení domu bohužel neumožňuje zpřístupnit všechna nadzemní podlaží pro tělesně postižené. Bezbariérový přístup je zajištěn do hlavních veřejných prostor objektu - do sálu a do restaurace. Rampa překonávající výškový rozdíl předsazeného schodiště u vstupu do sálu bude opatřena madly.
V sociálním zázemí pro restauraci, které bude fungovat i pro sál, je umístěno WC pro invalidy.
4.4 Emise
Pro vytápění objektu budou použity 2 stávající plynové kotle ETRA o výkonu 120 kW. Úroveň znečištění ovzduší tedy nebude zhoršena.
4.5 Odpady
Odpadní nádoby na komunální odpad budou umístěny na rohu ulice Šimanovská a vyváženy ve dnech svozu komunálního odpadu. Restaurace bude mít nádoby na odpad umístěny při vstupu pro zásobování. Pro organický odpad bude vyčleněna v dispozici restaurace samostatná míst s chladícím boxem.
4.6 Osvětlení a oslunění
Stavební úpravy nemají vliv na zhoršení osvětlení a oslunění okolních domů. Zvýšení hřebene u střechy nad jevištěm je kompenzováno výrazným snížením římsy.

4.7 Opatření proti pronikání radonu z podloží
Na základě provedeného radonového průzkumu v okolí objektu byla zjištěna nízká úroveň pronikání radonu z podloží. Žádná speciální opatření proti pronikání radonu není třeba provádět. Podlahy a stěny suterénu pod jevištěm budou nově zaizolovány. Prostupy instalací do objektu budou provedeny plynotěsné.
5   Doprava v klidu
Návrh potřebného počtu parkovacích stání vychází z či. l O Vyhlášky hlavního města Prahy číslo 26/1999 ze dne 30.12.1999 o obecných technických požadavcích na výstavbu v hlavním městě Praze. Požadované počty parkovacích stání dle náplně objektu jsou následující:
1.) Víceúčelový sál (divadlo) -110 sedadel
požadavek l parkovací místo na 4 sedadla = 110/4 = 27,5 místa
2.) Restaurace - 69 m2 odbytové plochy
požadavek l parkovací místo na 10 m2 odbytové plochy = 69/10 = 6,9 místa
3.) Penzion - turistická ubytovna - 45 lůžek
požadavek l parkovací místo na 10 lůžek = 45/10 = 4,5 místa
4.) kanceláře - administrativa s malou návštěvností -108 m2
požadavek l parkovací místo na 35 m2 = 108/35 = 3,1 místa Celkový počet 27,5 + 6,9 + 4,5 + 3, l = 42 stání
Část parkovacích míst lze zajistit na pozemku par.č. 45/1 a 45/2 při východní fasádě objektu. Zde budou provedeny terénní úpravy a bude vytvořeno celkem 16 parkovacích míst (z toho l pro invalidy). Zpevněné pojížděné plochy budou ze zámkové dlažby, parkovací stání bude ze zatravňovacích tvárnic. Příjezd bude z ulice Šimanovská.
Další část parkovacích míst lze zajistit na ulici Šimanovská, která je v majetku MC. Stání bude rozmístěna v okolí objektu. Bude provedeno nové svislé a vodorovné dopravní značení na komunikaci a pro objekt čp. 47 bude vyhrazeno celkem 10 stání. Veškeré tyto úpravy budou řešeny samostatnými projekty a povoleny samostatnými řízením (územní souhlas).
Protože není zajistit celkový požadovaný počet stání dle vyhl. 26/1999 bude požádáno o udělení výjimky z OTP na chybějících 16 stání.
6   Požární ochrana
Z hlediska ČSN 73 0834 Změny staveb se stavební úpravy zařazují do změny stavby skupiny U. Konstrukční systém domu je v nadzemních podlažích smíšený, objekt má 3
nadzemní a l podzemní podlaží. Objekt bude rozdělen na 13 požárních úseků převážně ve III. stupni požární bezpečnosti (kromě schodišť a chodeb, které jsou v I. SPB).
Délky únikových cest jsou vyhovující, únikové cesty jsou nechráněné. Sál a pension budou vybaveny sirénami s manuálním spouštěním tlačítky. Pro chodby, schodiště, sál, podzemní prostory pod jevištěm a přísálí sálu budou vybaveny nouzovým osvětlením s autonomními záložními zdroji.
Odstupové vzdálenosti jsou vyhovující. Objekt bude vybaven hydranty. Další podrobnosti - viz projekt Požárně bezpečnostního řešení
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