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Kyjský občanský klub 
(občanské sdružení)

Kyjský Občanský Klub (KOK)
Občanské sdružení Praha 14 – Kyje

Vajgarská 1415

198 00 Praha 9

IČ: 265550890, DIČ: CZ265550890
kyjeok@seznam.cz
http://sweb.cz/kyjeok/kyjeok.html
Statutární zástupce:

Jiří Kramář - předseda KOK 

Bankovní spojení:

Číslo účtu: 189 947 360/0300
Poštovní spořitelna a. s.
Kyjský Občanský Klub je kolektivním členem

Koalice SOS Praha

Výbor občanského sdružení KOK pracuje ve složení:

Jiří Kramář - předseda KOK 

Milan Bílý - místopředseda KOK 

Jiří Feřtek - hospodář KOK 

Revizní komise KOK pracuje ve složení: 
Libuše Šmalcová - předseda 

Ilona Picková 

Petr Štulc 
Kyjský Občanský Klub byl založen 9.1.2002
Kyjský občanský klub
Sdružení Kyjský občanský klub je dobrovolným nevládním a neziskovým sdružením občanů, jejichž hlavním posláním je především ochrana přírody a krajiny a dále pak památkových objektů v lokalitě Praze 14.

Hlavním posláním sdružení je ochrana přírody a krajiny.

Dalšími cíly jsou: 

· ochrana životního prostředí a veřejného zdraví, zejména v urbanizovaných oblastech, 

· tvorba prostředí bezpečného z hlediska dopravy, především pěší a cyklistické, 

· ochrana památek, kulturních hodnot a krajinného rázu urbanizované i neurbanizované krajiny, 

· přispívat k rozvoji spolupráce mezi občany, občanskými sdruženími, odborníky, samosprávou a státní správou usilujícími o výše uvedené cíle.

Příjmy a výdaje

Příjmy

	členské příspěvky
	 800 ,-Kč

	granty
	50 000,- Kč

	celkem
	50 800,- Kč


Výdaje

	kancelářské potřeby, drobný hmotný majetek, odborné publikace
	341,- Kč

	služby (odborné služby v rámci projektu)
	48 903,- Kč

	služby (tisk a kopírování)
	1 033,- Kč

	ostatní výdaje (bankovní poplatky)
	528,61 Kč

	ostatní výdaje 
	1 020,- Kč

	celkem
	51 825,61Kč


Rozdíl příjmů a výdajů







– 1 025,61 Kč

Projekty občanského sdružení Kyjský Občanský Klub podporuje Magistrát Hlavního města Prahy
Plnění získaných grantů

Na základě vyhlášení grantového řízení na podporu projektů ke zlepšení stavu životního prostředí hl. m. Prahy pro rok 2004 (s ukončením realizace v roce 2005) podalo občanské sdružení Kyjský Občanský Klub žádost o grant hl.m. Prahy pro oblast životního prostředí na projekt „Likvidace rostlinného odpadu a jeho oddělení od běžného komunálního odpadu“. 

Občanské sdružení Kyjský občanský klub získalo grantovou podporu ve výši 50 000,- Kč a 8.12.2004 byla podepsána darovací smlouva mezi Hlavním městem Praha a Kyjským občanským klubem.

Cílem projektu bylo v roce 2005, v jarních a podzimních měsících, organizovat sběr, odvoz a likvidaci rostlinného odpadu, který zbytečně zaplňuje kontejnery a je neekologické jej likvidovat pálením, skládkováním nebo likvidací ve spalovně.

Celkem byly v průběhu roku organizovány tři akce, kdy do poštovních schránek občanů ve čtvrti Kyje nad rybníkem a starý Lehovec byly umístěny informační letáky o prováděném sběru bioodpadu a s informacemi o možnosti bezplatného celoročního využití kompostárny Malešice. Propagace této akce proběhla také v Listech Prahy 14 a na webových stránkách občanského sdružení http://sweb.cz/kyjeok/kyjeok.html, které přinášely novinky o projektu, výsledky jednotlivých akcí a hodnocení výsledku projektu. Celkem se zapojilo do sběru 85 občanů, bylo rozdáno 730 letáků a odvezeno 11 aut s bioodpadem a zlikvidováno 11 m3 drceného bioodpadu a dalších 25 tun bioodpadu. Při tomto pilotním projektu se hned při první etapě ukázal zájem občanů o tuto službu a ÚMČ Praha 14 také začal do ostatních čtvrtí přistavovat kontejnery pro sběr bioodpadu. V průběhu projektu občané projevili zájem o pokračování projektu a dále se zvýšila informovanost o prospěšnosti likvidace bioodpadu a využití bioodpadu v kompostárně Malešice.
Územní a stavební řízení

Kyjský Občanský Klub sleduje trvale územní a stavební řízení na území katastru Kyjí, Hloubětína, Černého Mostu a Hostavic. Občanskému sdružení KOK se také daří zapojovat do územního a stavebního řízení na základě připomínek k navrhovaným stavbám a v některých případech se podařilo dosáhnout některých pozitivních změn v projektech, tak aby byly v souladu s legislativou a ochranou životního prostředí a zdraví spoluobčanů.

Trvale a aktivně sledovanou kauzou byla a stále je záměr společnosti LAMO na rekonstrukci domu služeb Lehovec. OVD P14 vydal oznámení o pokračování územního řízení, KOK podal připomínky a následně OVD P14 vydal rozhodnutí o umístění stavby proti kterému KOK podal spolu s dalšími občany odvolání. Odvolání řeší odbor výstavby Magistrátu.
V roce 2005 dále pokračovalo územní řízení k umístění stavby „Bydlení nad rybníkem – Kyje“ při ulicích Sklenská – Broumarská. V lednu 2005 bylo podáno odvolání proti rozhodnutí, které odbor výstavby Magistrátu zamítnul a v květnu 2005 KOK podal podnět k přezkoumání rozhodnutí na Ministerstvo pro místní rozvoj.
Podstatnou a aktivně sledovanou kauzou byla a stále je příprava výstavby stavby Obytný soubor Broumarská – sever + jih, Praha 9 – Kyje. Na počátku roku 2005 bylo dokončeno správní řízení a bylo zasláno odvolání proti rozhodnutí na Ministerstvo životního prostředí, které naše odvolání zamítnulo. Odbor výstavby a dopravy ÚMČ Praha 14 zahájil územní řízení k umístění stavby a v červenci 2005 byly podány připomínky k navrhované stavbě. Územní řízení bylo OVD P14, na základě připomínek podaných KOK, přerušeno a OVD P14 vydal navrhovateli (MČ P14) výzvu k odstranění nedostatků.

Prodejna potravin Lidl Hloubětín – KOK podal odvolání proti rozhodnutí o umístění stavby, které bylo zamítnuto. KOK se dále zúčastnil vyhlášeného stavebního řízení v rámci kterého podal připomínky.
Pokračujeme dále v odporu proti necitlivé rekonstrukci a dostavbě holobytů v ulici Broumarská 25 Praha 9 – Kyje Broumarská č.p. 25, pozemky parc. č. 9/1, 9/2, 10/2, 11 v KÚ Kyje. Na konci roku 2004 byly podány připomínky k navrhované stavbě, územní řízení přerušeno a OVD P14 vydal výzvu k odstranění nedostatků, na základě připomínek podaných KOK. Navrhovatel MČ P14 podal v dubnu 2005 návrh na zpětvzetí návrhu na vydání územního rozhodnutí. Architekt dostal zakázku na přepracování dokumentace na objekt se šikmou střechou.
Kyjský Občanský Klub se dále účastnil územního řízení Obytný areál Rajská zahrada - Čihadla I, Areál OMICRON DURAL s.r.o. a autosalonu Land Rover při ul. Kolbenova a k Hutím. 
Změny územního plánu

Kyjský Občanský Klub se také věnuje navrhovaným změnám v územním plánu. 
V roce 2005 byly podány připomínky k navrhovaným změnám 05 Územního plánu hl.m.Prahy, číslo změny: Z 700/05. Předmětem změny je změna z funkce ZN - přírodní nelesní plochy a OP/NL - orná půda, na funkci OC - čistě obytnou - výstavba rodinných domů příp. posunutí pásu zeleně a biokoridoru SZ směrem. Změna rozšiřuje navrženou obytnou zástavbu v západní okraji Kyjí i do navazující zemědělské půdy, až po stávající zahradu. V únoru 2005 byly zaslány připomínky a září 2005 schválilo zastupitelstvo usnesením č. 31/16, spolu s ostatními změnami, i tuto změnu.
V roce 2005 byly dále podány připomínky k navrhovaným změnám změna 06 Územního plánu hl.m.Prahy, číslo změny:

· Z 972/06, parc. číslo: 2589/1 - 4348 m2 izolační zeleně (IZ) a přírodní nelesní plochy (ZN) se změní na plochu pro služby a nerušící výroba (VN)

· Z 973/06, parc. číslo: 2588/1- část - 7604 m2 přírodní nelesní plochy (ZN) ÚSES se změní na čistě obytné (OC), zahrádky a zahrádkové osady (PZO)

· Z 974/06, parc. číslo: 2588/1,2808/1,2589/1,2589/29 - část - 17089 m2 přírodní nelesní plochy (ZN) se změní na plochu určenou pro služby a nerušící výroba (VN)

Všechny tyto změny jsou okolo areálu SIKO (ulice Skorkovská, Blatská a prodloužení Ocelkovy ulice).

· Z 1159, Praha 20, Praha - Dolní Počernice, při MÚK D11 - Vých.. spojka; lokalita u rybníku Martiňák – 440152 m2, jedná se o změna funkčního využití ploch - rozšíření golfového hřiště.
V dubnu 2005 byly podány připomínky k těmto navrhovaným změnám územního plánu. O změnách a podaných připomínkách nebylo zatím rozhodnuto.
Řízení podle zákona 114/1992 Sb.
Kyjský Občanský Klub se také účastní správních řízení týkajících se zásahů na území pražských přírodních parků, v ochranných pásmech přírodních památek a parcích. V roce 2005 se KOK účastnil na správním řízení k povolení kácení dřevin v souvislosti s dostavbou holobytů – podány námitky, úřad vydal rozhodnutí, KOK podal odvolání proti rozhodnutí. 
Dalším správním řízení bylo k povolení kácení dřevin bylo kácení dřevin v souvislosti s výstavbou rodinných domků „Nežárská – Hostavice“ – 1x hrušeň, 3x smrk a 96 m2 keřů a v souvislosti s výstavbou prodejny Lidl v Hloubětíně.
Přístup k informacím
Kyjský Občanský Klub požaduje informace podle obou informačních zákonů a pomáhá tak ostatním občanům s aktivním využíváním tohoto práva.

Kyjský Občanský Klub dále provozuje webové stránky občanského sdružení http://sweb.cz/kyjeok/kyjeok.html, které přinášejí novinky v oblasti ochrany životního prostředí, územního a stavebního řízení. Na www stránkách jsou dále zveřejňovány všechny informace o jednotlivých kauzách a správních řízeních kterých se Kyjský Občanský Klub účastní.
Spolupráce s ostatními občanskými sdruženími, organizacemi a občany
Kyjský Občanský Klub je členem Koalice SOS Praha a Jiří Feřtek je členem správní rady Centra SOS Praha. Kyjský Občanský Klub dále aktivně spolupracuje s OS Za Hutě krásnější, OS Jahodnice, OS Rožmberská a OS Zdravé Kyje. Dále pak KOK aktivně spolupracuje s některými nezávislými členy Zastupitelstva Prahy 14.
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