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Kyjský Občanský Klub (KOK)
Občanské sdružení Praha 14 – Kyje

Vajgarská 1415

198 00 Praha 9

IČ: 265550890, DIČ: CZ265550890
kyjeok@seznam.cz
http://sweb.cz/kyjeok/kyjeok.html
Statutární zástupce:

Jiří Kramář - předseda KOK 

Kyjský Občanský Klub je kolektivním členem

Koalice SOS Praha

Výbor občanského sdružení KOK pracoval ve složení:

Jiří Kramář - předseda KOK 

Milan Bílý - místopředseda KOK 

Jiří Feřtek - hospodář KOK 

Revizní komise KOK pracuje ve složení: 
Libuše Šmalcová - předseda 

Ilona Picková 

Petr Štulc 
Kyjský Občanský Klub byl založen 9.1.2002
Kyjský občanský klub
Sdružení Kyjský občanský klub je dobrovolným nevládním a neziskovým sdružením občanů, jejichž hlavním posláním je především ochrana přírody a krajiny a dále pak památkových objektů v lokalitě Praze 14.

Hlavním posláním sdružení je ochrana přírody a krajiny.

Dalšími cíly jsou: 

· ochrana životního prostředí a veřejného zdraví, zejména v urbanizovaných oblastech, 

· tvorba prostředí bezpečného z hlediska dopravy, především pěší a cyklistické, 

· ochrana památek, kulturních hodnot a krajinného rázu urbanizované i neurbanizované krajiny, 

· přispívat k rozvoji spolupráce mezi občany, občanskými sdruženími, odborníky, samosprávou a státní správou usilujícími o výše uvedené cíle.

Příjmy a výdaje

Příjmy 2008
	členské příspěvky
	 700,00 Kč


Výdaje 2008
	ostatní výdaje 
	700,16 Kč


Rozdíl příjmů a výdajů







     - 0,16 Kč
Plnění získaných grantů

V roce 2008 nezískalo občanské sdružení Kyjský Občanský Klub žádný grant.
Územní a stavební řízení

Kyjský Občanský Klub sleduje trvale územní a stavební řízení na území katastru Kyjí, Hloubětína, Černého Mostu a Hostavic. Občanskému sdružení KOK se také daří zapojovat do územního a stavebního řízení na základě připomínek k navrhovaným stavbám a v některých případech se podařilo dosáhnout některých pozitivních změn v projektech, tak aby byly v souladu s legislativou a ochranou životního prostředí a zdraví spoluobčanů.

Trvale a aktivně sledovanou kauzou byl a stále je záměr společnosti SVG Development s.r.o. (dříve vlastník LAMO) na rekonstrukci domu služeb Lehovec. Stavební odbor Magistrátu hlavního města Prahy vydal rozhodnutí ve věci odvolání proti rozhodnutí o umístění nástavby, KOK a další občané podali připomínky k vydanému rozhodnutí. V roce 2008 proběhly bourací práce (společnost DEMOLICE Co. s.r.o.) a příprava objektu na výstavbu (developer Intra Bau CZ spol. s r.o.). Podaná žaloba na zrušení rozhodnutí o umístění nástavby, vydaného stavebním odborem Magistrátu hlavního města Prahy, u správního soudu (2006) není správním soudem po více než dvou letech od podání žaloby stále rozhodnuta. Přesto developer Intra Bau CZ spol. s r.o. připravuje realizaci projektu nazvaného rezidence Lehovec.
Podstatnou a aktivně sledovanou kauzou byla příprava stavby Obytný soubor Broumarská – sever + jih, Praha 9 – Kyje. Po odvolání na stavební odbor Magistrátu hlavního města Prahy vydal OST rozhodnutí ve věci odvolání proti rozhodnutí o umístění stavby a tato stavba má platné vydané územní rozhodnutí o umístění stavby. V roce 2007 byl ÚMČ P14 zveřejněn záměru na prodej pozemků, proběhl výběr z podaných nabídek a na 10. jednání Zastupitelstva nebyl tento prodej schválen a Zastupitelstvo záměr zrušilo.
Kyjský Občanský Klub se dále účastnil územního řízení na umístění stavby „Golfové hřiště Golf Resort Black Bridge“, KOK podal k této stavbě připomínky (ochrana přírody, odpady) a po vydání rozhodnutí podal odvolání, které bylo stavebním odborem MHMP zamítnuto. Stavba golfového hřiště je trvale sledována – navážení stavebních odpadů pro modelaci terénu a dále proběhly stavební řízení k výstavbě objektů a infrastruktury.
V roce 2007 proběhlo výběrové řízení na dodavatele pro revitalizaci Kyjského rybníka (odbahnění) - dodavatel (GEOSAN GROUP a. s. a Liatik, s.r.o.). V roce 2007 dodavatelé zahájili postupně práce. Při zahájení této akce se objevily různé komplikace – po snížení hladiny vody nejdříve v rybníku uhynuly stovky škeblí a potom o pár dní později uhynuly také ryby. V průběhu roku 2007 došlo ke změně technologie odvodnění hydrosměsi těžené sacím bagrem a byla změněna klasifikace odpadu z nebezpečného odpadu na běžný odpad. V roce 2008 bylo odbahnění pomocí nasazení 3 sacích bagrů dokončeno. KOK několikrát zasílal na odbor životního prostředí MHMP žádosti o informace k odbahnění Kyjského rybníku a celou akci průběžně sledoval. Na retenční nádrži pro finálních pracích začali hnízdit labutě. KOK zaslal upozornění na ČIŽP, OŽP MHMP.
V průběhu roku 2008 zahájil ÚMČ P14 přípravu na rekonstrukci bývalého kulturního domu ve starých Kyjích. Zásadní změnou v rámci rekonstrukce je rozšíření objektu o ubytovací kapacitu - přístavba patra nad víceúčelovým sálem. Rekonstrukce je problematická, z hlediska dopravy v klidu (parkování aut) a z hlediska reálného využití objekty pro potřeby obyvatel MČ Praha 14 s ohledem na předpokládané mimořádně vysoké náklady. Občané starých Kyjí podali petici proti způsobu provedení rekonstrukce kulturního domu Kyje, Šimanovská 47. V následných jednáních zástupci ÚMČ přislíbili řešení dopravy v klidu vybudováním nového parkoviště v ulici Lednická (není zatím dořešeno). Vlastní odpovídající využití objektu po rekonstrukci pro potřeby občanů MČ zůstává nadále problematické.
V současné době je zahájeno stavebního řízení na vydání územního rozhodnutí na Dvojdům v Hostavicích. Pozemek o celkové ploše 576 m2 je navržen rozdělit na  2x 288 m2, na kterých jsou umístěny velikostně předimenzované stavby dvou rodinných domků o třech nadzemních podlažích, včetně dvou parkovacích stání. Pozemek má přímý kontakt s veřejnou zelení a na hranici pozemku je veřejná zeleň (alej vzrostlých stromů podél pěší stezky z Novozámecké ulice k železniční zastávce) alej téměř kopíruje plot, větve přesahují na pozemek. KOK podá ve spolupráci s dalším OS připomínky k této navrhované stavbě.
Kyjský občanský klub se účastnil řízení EIA: Bytové domy „Panorama KYJE“, Praha 14, k.ú. Kyje, Nová komunikace Lipnická – Ocelkova, a Skladovací a provozní hala firmy Schubert Partner a.s., ke kterým podal připomínky. KOK dále sledoval oznámení EIA - Prodejní centrum Lehovec, Praha 14, k.ú. Hloubětín, Polyfunkční budova Lehovec, Praha 14, k.ú. Hloubětín a Kontejnerové překladiště Praha - Malešice.
Změny územního plánu

Kyjský Občanský Klub se také věnoval navrhovaným změnám v územním plánu. V roce 2008 nebyly podány připomínky (nebyly zveřejněny žádné změny, týkající se sledovaného území, MHMP pouze projednával již dříve podané návrhy na změny -6 vlna). KOK intenzivně sleduje přípravu nového územního plánu pro celé HMP - Návrh zásad územního rozvoje pro hl.město Prahu, Návrhy celoměstsky významných změn ÚP, Územní plán hlavního města Prahy - koncept. Jiří Feřtek je členem Komise územního rozvoje ÚMČ P14.
Řízení podle zákona 114/1992 Sb.

Kyjský Občanský Klub se také účastní správních řízení týkajících se zásahů na území pražských přírodních parků, v ochranných pásmech přírodních památek a parcích. V roce 2008 se KOK účastnil různých správním řízení k povolení kácení dřevin v souvislosti s podanými žádostmi občanů a podnikatelských subjektů. 
Na podzim 2007 bylo zahájeno správní řízení ke kácení dřevin v zámeckém parku v Hostavicích, které svým rozsahem nemá na Praze 14 obdobu (pokácení 134 ks listnatých dřevin (javor, dub, akát, jasan, lípa, vrba, bříza, třešeň, jírovec) a 18 ks jehličnatých dřevin (smrk, modřín, borovice, jalovec, cypříšek, zerav)). Rada městské části Praha 14 vyslovila usnesením 573/RMČ/2007 souhlas s kácením a odstraněním dřevin, KOK a občané v okolí nesouhlasili s navrženým rozsahem kácení a následnými úpravami parku na sportoviště (včetně navrhované změny územního plánu). Na ÚMČ P14 byly podána petice. Před vydáním rozhodnutí o kácení však byly zahájeny práce. Česká inspekce životního prostředí zastavila toto nepovolené kácení a zahájila správní řízení. 
Úřad městské části Praha 14 vydal rozhodnutí č.j. OŽP/2053/07/Ad ze dne 1. 2. 2008, kterým bylo povoleno pokácet 128 ks listnatých dřevin a 11 ks jehličnatých dřevin na pozemku č.parc. 145 v k.ú. Hostavice. Proti vydanému rozhodnutí podal 23.2.2008 KOK odvolání . V září 2008 OŽP P14 toto řízení zastavil, neboť žadatel (OESM ÚMČ Praha 14) vzal svou žádost zpět. Byl zpracován oponentní dendrologický průzkum a Česká inspekce životního prostředí vydala rozhodnutí, proti kterému se Úřad městské části Praha 14 odvolal.

Přístup k informacím

Kyjský Občanský Klub požaduje informace podle obou informačních zákonů a pomáhá tak ostatním občanům s aktivním využíváním tohoto práva.

Kyjský Občanský Klub dále provozuje webové stránky občanského sdružení http://sweb.cz/kyjeok/kyjeok.html, které přinášejí novinky v oblasti ochrany životního prostředí, územního a stavebního řízení. Na www stránkách jsou dále zveřejňovány všechny informace o jednotlivých kauzách a správních řízeních kterých se Kyjský Občanský Klub účastní.
Kyjský občanský klub ve spolupráci s ostatními občanskými sdruženími a aktivisty na Praze 14 zahájil provoz nového informačního webu Praha 14 jinak. Cílem je vytvořit platformu pro publikování a sdílení informací všech občanských sdružení pro celou Prahu 14. Nový web je na adrese: http://www.praha14jinak.cz/ a jeho obsahová náplň vychází z obsahu dosud provozovaného webu KOK.
Spolupráce s ostatními občanskými sdruženími, organizacemi a občany
Kyjský Občanský Klub je členem Koalice SOS Praha a Jiří Feřtek je členem správní rady Centra SOS Praha. Kyjský Občanský Klub dále aktivně spolupracuje s OS Za Hutě krásnější, OS Jahodnice, OS Rožmberská, OS Za budoucnost Hostavic a OS Zdravé Kyje. Kyjský Občanský Klub aktivně spolupracuje s místní základní organizaci Strany zelených na Praze 14 (někteří členové jsou i členy SZ) a dva členové Kyjského občanského klubu pracují v Zastupitelstvu Prahy 14. Jeden je členem Komise územního rozvoje a finančního výboru a druhý je členem kontrolního výboru Zastupitelstva.Člen KOK Milan Bílý pracuje v Komisi dopravní.
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