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Výroční zpráva za rok 2011
Kyjský občanský klub
(občanské sdružení)

Kyjský Občanský Klub (KOK)
Občanské sdružení Praha 14 – Kyje

Vajgarská 1415

198 00 Praha 9

IČ: 265550890, DIČ: CZ265550890
kyjeok@seznam.cz
http://www.praha14jinak.cz/
Statutární zástupce:

Jiří Feřtek - předseda KOK 

Kyjský Občanský Klub je kolektivním členem

Koalice SOS Praha

Výbor občanského sdružení KOK pracoval ve složení:

Jiří Feřtek - předseda KOK 

Milan Bílý - místopředseda KOK 

Jiří Kramář - hospodář KOK 

Revizní komise KOK pracuje ve složení: 
Libuše Šmalcová - předseda 

Ilona Picková 

Petr Štulc 
Kyjský Občanský Klub byl založen 9.1.2002
Kyjský občanský klub
Sdružení Kyjský občanský klub je dobrovolným nevládním a neziskovým sdružením občanů, jejichž hlavním posláním je především ochrana přírody a krajiny a dále pak památkových objektů v lokalitě Praze 14.

Hlavním posláním sdružení je ochrana přírody a krajiny.

Dalšími cíly jsou: 

· ochrana životního prostředí a veřejného zdraví, zejména v urbanizovaných oblastech, 

· tvorba prostředí bezpečného z hlediska dopravy, především pěší a cyklistické, 

· ochrana památek, kulturních hodnot a krajinného rázu urbanizované i neurbanizované krajiny, 

· přispívat k rozvoji spolupráce mezi občany, občanskými sdruženími, odborníky, samosprávou a státní správou usilujícími o výše uvedené cíle.

Příjmy a výdaje

Příjmy 2011
	členské příspěvky
	 1400,00 Kč


Výdaje 2011
	
	1740,00 Kč


Rozdíl příjmů a výdajů







- 340,00 Kč
Rozdíl mezi příjmy a výdaji byl dotován z úspor příjmů z předchozích roků.
Územní a stavební řízení

Kyjský Občanský Klub sleduje trvale územní a stavební řízení na území katastru Kyjí, Hloubětína, Černého Mostu a Hostavic. Občanskému sdružení KOK se také daří zapojovat do územního a stavebního řízení na základě připomínek k navrhovaným stavbám a v některých případech se podařilo dosáhnout některých pozitivních změn v projektech, tak aby byly v souladu s legislativou a ochranou životního prostředí a zdraví spoluobčanů.

V oblasti Kyje-Hutě byla již dříve zahájena rozsáhlá výstavba realizovaná společností EKOSPOL a. s. Aktuálně se občané a KOK se účastní územního řízení na stavbu "Panorama Kyje II". 

V roce 2011 proběhlo dále správní řízení k novostavbě 5-ti bytových domů v Lednické ulici (každý o jednom podzemním a třemi nadzemními podlažími o celkové kapacitě 88 jednotek). Žádost podala společnost PMS,spol. s r.o., z Poděbrad.

V Hloubětíně byl zahájen projekt „Nízkoenergetické bytové domy Hloubětín“ (JRD Hlubočepy s.r.o.), který představuje výstavbu tří samostatných bytových objektů se společnými podzemními garážemi. Stavba je situována jižně od dopravně zatížené Poděbradské ulice s automobilovým a tramvajovým provozem, východně a severně od ulice Slévačská a západně od ulice Krylovecká.
Společnost Coca-Cola na konci roku seznámila městkou část se záměrem na výstavbu nového centrálního velkokapacitního skladu (na volném pozemku mezi železničními tratěmi Libeň – Běchovice a Malešice – Běchovice, směrem k Lomnické ulici). Kyjský občanský klub však považuje celý projekt za předimenzovaný a v této podobě s ním zásadně nesouhlasí. V souvislosti s tímto záměrem zároveň probíhá správní řízení ve věci žádosti o pokácení 1 ks listnaté dřeviny (jasan) a 1809 m2 keřového porostu 

Zámecký park v Hostavicích je trvale sledovanou oblastí. Po záchraně parku před rozsáhlým kácením je monitorován nový projekt revitalizace parku v Hostavicích. K tomuto projektu proběhne veřejné setkání k využití zámeckého parku v Pilské ulici a radnice se snaží využití parku řešit ve spolupráci s občany.
Kyjský občanský klub v roce 2011 monitoroval probíhající řízení EIA (Parkovací dům Linde Gas a.s., Čerpací stanice na Vysočanské radiále, Technologický park Horní Lada, Praha 14 Kyje, Nízkoenergetické domy Hloubětín, Zřízení parkovacích stání v ul. Lednická, PANORAMA KYJE III).
Změny územního plánu

Kyjský Občanský Klub se také věnoval navrhovaným změnám v územním plánu. V roce 2011 nebyly podány připomínky, protože nebyly zveřejněny žádné změny, které se týkaly sledovaného území. 
KOK průběžně sledoval přípravu nového územního plánu a jednotlivé jeho etapy a v roce 2009 vystupoval jako zástupce veřejnosti. Bylo podáno šest hromadných námitek, které ani v průběhu roku 2011 nebyly dosud zodpovězeny. Jednalo se o řešení VU/10 HLOUBĚTÍN – HUTĚ, VU/15 Dolní Počernice – Běchovice, připravovanému areálu kontejnerového překladiště a citylogistiky v Malešicích, požadavek na nezvyšování zastavěnosti v původní zástavbě rodinných domků Kyjí, Hostavic, Hloubětína, požadavek na udržení plochy zeleně na Praze 14 a požadavek na změnu plochy Broumarská S+J na plochu lesní, nelesní, případně část této plochy na plochu rekreační) ke konceptu územního plánu.
Řízení podle zákona 114/1992 Sb.

Kyjský Občanský Klub se také účastní správních řízení týkajících se zásahů na území pražských přírodních parků, v ochranných pásmech přírodních památek a parcích. V roce 2011 KOK podal žádost o účast v deseti různých správních řízení k povolení kácení dřevin dle podaných žádostí občanů a podnikatelských subjektů. 
Zcela zásadním je kácení dřevin v areálu závodu Coca Cola. Zde bylo zahájeno správní řízení ve věci žádosti o pokácení 1 ks listnaté dřeviny (jasan) a 1809 m2 keřového porostu. Na základě místního šetření a dodané dokumentace zjistil Odbor životního prostředí Úřadu městské části Praha 14, že dodané podklady nejsou úplné a je nutné přesně specifikovat rozsah kácených dřevin, neboť byl zjištěn zásadní nesoulad mezi podanou žádostí a skutečným stavem. Řízení bylo přerušeno.

Přístup k informacím

Kyjský Občanský Klub požaduje informace podle obou informačních zákonů a pomáhá tak ostatním občanům s aktivním využíváním tohoto práva.

Kyjský občanský klub ve spolupráci s ostatními občanskými sdruženími a aktivisty na Praze 14 spravuje informační web „Praha 14 jinak“. Cílem této aktivity je zlepšit informovanost občanů a umožnit sdílet informace všech občanských sdružení na Praze 14 v oblasti ochrany životního prostředí, územního a stavebního řízení. Web je umístěn na adrese: http://www.praha14jinak.cz/ a umožňuje publikovat informace také jiným občanským sdružením. Na www stránkách jsou dále zveřejňovány všechny informace o jednotlivých kauzách a správních řízeních, kterých se Kyjský Občanský Klub účastní.
Spolupráce s ostatními občanskými sdruženími, organizacemi a občany
Kyjský Občanský Klub je členem Koalice SOS Praha a Jiří Feřtek je členem správní rady Centra SOS Praha. Kyjský Občanský Klub dále aktivně spolupracuje s OS Za Hutě krásnější, OS Jahodnice, OS Rožmberská, OS Za budoucnost Hostavic a OS Zdravé Kyje. Kyjský Občanský Klub aktivně spolupracuje s místní základní organizací Strany zelených na Praze 14 (někteří členové jsou i členy SZ) a dva členové Kyjského občanského klubu pracují v Zastupitelstvu Prahy 14 (jeden je také předseda Finančního výboru a druhý je předsedou Výboru pro výchovu a vzdělávání a místní Agendu 21). Dále je jeden člen OS předsedou Komise územního rozvoje a životního prostředí a další je členem dopravní komise. 
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