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V Praze dne 16. 11. 2004

Věc: 
Připomínky a námitky ve věci umístění stavby „Bydlení nad rybníkem – Kyje Praha 9, Sklenská – Broumarská“

Po prostudování dokumentace předložené k územnímu řízení ve věci vydání rozhodnutí o umístění stavby „Bydlení nad rybníkem – Kyje Praha 9, Sklenská – Broumarská“, č.j. OVD/2664/2666/04/MILD na pozemcích parc. č. 2599/61, 2599/62 a 2599/63 a v souladu se stanovami sdružení zaujímáme jako účastník řízení následující stanovisko.

Kvalita životního prostředí a trvale udržitelný rozvoj 

Jedním ze základních projevů zvyšující se životní úrovně v rozvinutých demokratických zemích je rostoucí důraz na kvalitu životního prostředí. Ekologie se stala důležitým hlediskem při vytváření hmotného životního prostředí, dotváření krajinného rázu a zlepšení kvality života, pohody bydlení, životní spokojenosti člověka v rámci celé soustavy přírody se zřetelem na budoucí existence člověka. Toto pojetí je označováno jako „trvale udržitelný rozvoj“. Jeho podstatou je zásada uspokojovat potřeby přítomnosti, aniž by se oslabovaly možnosti budoucích generací uspokojovat její vlastní potřeby.

Jedním ze základních principů přístupu města (stání správy i samosprávy) k životnímu prostředí a při umisťování staveb by měl tedy být princip udržitelného rozvoje. Tento požadavek je formulován v takzvané Agendě 21, což je závěrečný dokument světové konference OSN konané v Rio se Janiero roku 1992. Česká republika se k tomuto dokumentu přihlásila v roce 1992 ve své „Státní politice životního prostředí“ (usnesení č. 323/99). 

Na tuto politiku také navazuje „Strategický plán hlavního města Prahy“ schválený Zastupitelstvem hlavního města Prahy, usnesení ZHMP 19/03. V strategickém cíli „Kvalita prostředí - přitažlivé a udržitelné město“ je konstatováno, že Praha chce dosáhnout kvalitního přírodního a urbárního prostředí při respektování principů udržitelného rozvoje. K tomu je mimo jiné potřebné rozvíjet:

· harmonický vztah města a příměstské krajiny,

· snížit hlukové zatížení,

· chránit a rozšiřovat městskou zeleň,

· eliminovat „vizuální“ znečištění,

· citlivě posuzovat estetický vliv nových a rekonstruovaných staveb na tvářnost okolí.

Je třeba konstatovat, že chybným a často nevratným zásahem do krajinného rázu může dojít k narušení příjemného bydlení a vytvoření monofunkčních ploch, jak je známe z dříve navrhovaných sídlišť. Opomíjení principů trvale udržitelného rozvoje vede ve svých důsledcích vždy k ekonomickým škodám a ztrátám, dlouhodobém výhledu pak k ekonomickému úpadku. Krátkodobé výhody a ekonomické přínosy soukromým subjektům je potřebné nahradit uvážlivým a perspektivním rozhodováním ve prospěch obyvatel a budoucnosti.

Z hlediska územního plánu se jedná o území, kde navrhovaná stavba je umístěna u křižovatky Sklenská x Broumarská na pozemcích parc.č. č. 2599/61, 2599/62 a 2599/63, v katastrálním území Kyje a je upravena směrnou částí územního plánu sídelního útvaru hl. m. Prahy schváleného ZHMP. Dle platného územního plánu je toto území určeno pro funkci smíšenou obchodu a služeb (SVO). Toto území je určeno pro umístění polyfunkčních staveb s převažujícím využitím pro obchod a služby a se stanovenou mírou využití území C1.

SVO - smíšené obchodu a služeb

Území sloužící převážně pro umístění polyfunkčních staveb s převažujícím využitím pro obchod a služby.

Funkční využití: obchodní zařízení do 15000m2 prodejní plochy, zařízení veřejného stravování, ubytovací zařízení, stavby pro administrativu, nerušící služby.

Byty v nebytových domech, školská zařízení, mimoškolní zařízení pro děti a mládež, kulturní zařízení, multifunkční kulturní a zábavní zařízení, církevní zařízení, jesle, ambulantní zdravotnická zařízení, lůžková zdravotnická zařízení, veterinární zařízení, sociální zařízení, sportovní zařízení, stavby pro veřejnou správu, drobná nerušící výroba, parkoviště P+R, čerpací stanice pohonných hmot, stavby, zařízení a plochy pro provoz PID, sběrny odpadů.

Doplňkové funkční využití:

Parkovací a odstavné plochy, garáže, drobné vodní plochy, zeleň, cyklistické stezky, pěší komunikace a prostory, komunikace vozidlové, nezbytná plošná zařízení a liniová vedení TV.

Výjimečně přípustné funkční využití:

Stavby pro bydlení, vysoké školy a vysokoškolské koleje, víceúčelová zařízení pro kulturu a sport, hygienické a hasičské stanice, záchranná služba a integrovaný záchranný systém, dvory pro údržbu pozemních komunikací, sběrné dvory, zahradnictví.
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	skupinové rodinné domy, činžovní vily1 (viladomy), stavby pro podnikání 


Z hlediska ochrany životního prostředí navrhovaný obytný soubor nepřímo ovlivňuje:

Přírodní park: Klánovice-Čihadla (3/1991 Sb. MHP)

Významné krajinné prvky: 
údolní niva, vodní tok Rokytka, Kyjský rybník


kostel sv. Bartoloměje v Kyjích (národní kulturní památka od 31.12.1966, č. rejstříku 40820/1-1703)


fara - Praha 14, Krčínovo nám. 12 (národní kulturní památka od 31.12.1966, č. rejstříku 40821/1-1704)

biokoridor vedoucí přes přírodní park Klánovice-Čihadla

K předloženému návrhu máme následující připomínky a námitky:

Umístění obytného souboru je navrhováno v území, které je urbanizovanou příměstskou krajinou a sousedí s přírodním parkem Klánovice-Čihadla (zalesněné svahy kóty Horka), Kyjským rybníkem, kostelem sv. Bartoloměje v Kyjích. Převládající využití území je rekreační (příměstská nezastavená krajina) a obytné (rodinné domky). 

Krajinný ráz je daný geografickou predispozicí, ekosystémem a dosavadní lidskou činností. V současné době je tedy krajinný ráz vytvořen souborem typických přírodních a člověkem vytvořených znaků, které jsou obyvateli i návštěvníky vnímány a působí na ně.

Navrhovaná stavba je umístěna v pásu určeném pro parky a parkově upravené plochy (PP) mezi zástavbou sídliště Černý Most a zástavbou rodinných domků čtvrti Kyje nad rybníkem a svažující se k historické zástavbě jádra obce Kyje. Jde tedy o architektonicky význačnou polohu těsně u nadměrně frekventované Broumarské ulice. V území SVO je v severní části již vybudován autoservis NH Car.

Navrhovaná stavba je negativní prvek, který svým celkovým objemem stavby, podlažností a zastavěností pozemku neodpovídá charakteru území se kterým bezprostředně sousedí a kterého je součástí. Pohledově exponovaná poloha vyžaduje kvalitní architekturu. Navrhovaná stavba neodpovídá podmínkám regulace C1, stanovenému funkčnímu využití plochy SVO a zastavovacím podmínkám (1 NP – 2NP).

V dokumentaci není řešen způsob vytápění bytů. Zdroj centrálního zásobování teplem prochází přímo vedle navrhované stavby. Je proto potřebné, z hlediska ekologické ochrany ovzduší, tento zdroj centrálního zásobování, který je k dispozici využít. Je nutné dodržet Zákon o ochraně ovzduší č. 86/2002, §3, odst. 8 Sb., který ukládá „... povinnost právnickým a fyzickým osobám, je-li to technicky možné a ekonomicky přijatelné, u nových staveb nebo při změnách stávajících staveb využít centrální zdroje tepla“.

V předložené dokumentaci není blíže specifikováno umístění protihlukové stěny, materiál a velikost navrhované protihlukové stěny.

V dokumentaci není předložen Energetický průkaz budovy (vyhláška 291/2001 (ČSN 06 0210)).

Z dokumentace nelze zjistit způsob ukládání komunálního odpadu.

Je potřebné zpracovat projekt sadových úprav na celé území vymezené ulicemi Sklenská, Vajgarská a Broumarská, která je určena jako plocha PP - parky a parkově upravené plochy.

Není řešeno nucené odvětrání garáží přes střechu objektu.

V předložené dokumentaci nejsou dokumenty se stanovisky k umístění výjimečně přípustné stavby v souladu s metodikou ÚP HMP.

Z celkové velikosti pozemků parc. č. 2599/61, 2599/62 a 2599/63 – 2455 m2 tvoří zeleň na rostlém terénu pouze 700 m2. Ostatní zeleň musí být umístěna mimo území, které je předmětem rozhodnutí o umístění stavby, na cizích pozemcích.

K dokumentaci není přiložena hluková studie (pouze se na ni odvolává vyjádření Hygienické stanice hl. m. Prahy - pobočka Sever Praha 9, Měšická 646/5). 

Mezi liniové zdroje znečistění, u navrhované stavby, patří hlavně osobní automobily v ulici Broumarská, která je čtyřpruhová a jednou z nejfrekventovanější komunikací přivádějící dopravu do sídliště Černý Most. Křižovatka Sklenská – Broumarská je světelně řízená a přímo před navrhovanou stavbou bude docházet ke zvýšené koncentraci znečistění rozjíždějícími se automobily. 

Navrhovaný obytný soubor je umístěn v území SVO a vzhledem k intenzitě dopravy (20.000 vozidel za 24 hodin) jsou překročeny povolené limity (55 dB ve dne a 45 dB v noci) dané Nařízením vlády č. 502/2002 Sb. Korekci k = 5 dB je možné uplatnit pouze pro obytnou zástavbu při hlavních dopravních komunikacích (Broumarská ulice je zařazena do sítě místních komunikací II. třídy). I při využití této korekce bude docházet v nejvíce akusticky exponovaných místech k významnému překročení i korigovaných hodnot. 

Po plánované rekonstrukci Broumarské ulice se vlivem vyšší průjezdnosti a dostavbě sídliště Černý Most intenzita dopravy na Broumarské ulici ještě zvýší a hlukové poměry u navrhovaného obytného souboru se ještě zhorší. Vhledem k tomu, že jde o nově navrhovaný obytný objekt a nelze do budoucna předpokládat potřebné snížení dopravního zatížení v Broumarské ulici (přibližně o čtvrtinu), potom z hledisky ochrany obyvatel před hlukem a imisemi z dopravy je navržená koncepce nedostatečná a není v souladu s požadavky Nařízení vlády č. 502/2002 Sb.

V předložené dokumentaci k územnímu řízení není nedostatečně posouzen vliv provozu na obyvatele a životní prostředí navrhované stavby a vliv na její obyvatele i v okolí stavby (např. děti si hrají v bezprostřední blízkosti bydliště, větrání bytů v letních měsících apod.).

Je potřebné zpracovat dopravní studii současného stavu s modelováním dalšího možného vývoje dopravního zatížení v celé dotčené oblasti a se zahrnutím budoucího provozu navrhované stavby (vjezd, popojíždění a výjezd automobilů na parkoviště, narušení plynulosti dopravy světelnou křižovatkou) a to s ohledem na různé intenzity zatížení v průběhu dne.

Dále je potřebné zpracovat hlukovou studii a provést měření emisí z dopravy na základě konkrétních měření a provést na základě těchto měření modelování budoucího stavu s ohledem na změny způsobené rekonstrukcí Broumarské ulice provozem navrhované stavby.

Vliv na estetické kvality území a krajinný ráz

Krajinný ráz je určen zejména přírodní, kulturní a historická charakteristikou určitého místa nebo oblasti a je chráněn před činností snižující jeho estetickou a přírodní hodnotu. Zásahy do krajinného rázu, zejména umisťování a povolování staveb, mohou být prováděny pouze s ohledem na zachování významných krajinných prvků, zvláště chráněných území, kulturních dominant krajiny, harmonické měřítko a vztahy v krajině. Chráněna je volná krajina ale i krajina urbanizovaná, protože i ta má svůj stávající, dochovaný ráz, který může být různými zásahy změněn nebo snížen.

Kulturní dominantou krajiny je zde stavba dominující okolnímu území - kostel sv. Bartoloměje v Kyjích s věží, který dominuje danému místu. Kostel sv. Bartoloměje v Kyjích je nejstarší stavbou celé Prahy 14. Je to architektonicky velmi cenná stavba, jejíž vyobrazení nechybí v žádné literatuře, pojednávající o románské architektuře. Kostel byl založen pražským biskupem Janem II. v roce 1226 - 1236. Kostel sv. Bartoloměje v Kyjích s farou jsou zařazeny od roku 1966 mezi národní kulturní památky.

Dále je zde poměrně komplikovaná struktura krajinných prvků s vyšší vertikální členitostí, danou zanořováním Rokytky do poloh sedimentů, takže je modelováno výrazné údolí s rybníky, lemované vyvýšeninami zalesněných návrší Aloisov, Hloubětínské vinice a zalesněné svahy kóty Horka.

Pro okolí Kyjského rybníka je typické klidnější bydlení v domcích či řadové zástavbě se zahradami, místy ve svahu.

Tento charakter krajinného rázu navrhovaná stavba nerespektuje a po její realizaci v navrhovaném rozsahu by došlo k nevratnému zásahu do krajinného rázu, který by měl být zachován jako rekreační, jako protiváha silně urbanizované oblasti katastru Černý Most který má pouze minimální procento (pod 20%) zeleně a počet obyvatel vzhledem k probíhající i plánované výstavbě neustále stoupá.

Výstavbou navrhované stavby dojde k narušení poměru krajinných složek (několik desítek metrů od navrhované stavby začíná přírodní park Klánovice – Čihadla a jižně od navrhované stavby je území ekologické stability (ÚES) a biokoridor. 

Předložená dokumentace má charakter studie a nerespektuje zastavovací podmínky stanovené pro dané území (SVO - smíšené obchodu a služeb, výškovou hladinu zástavby – 242 m n.m., koeficient zeleně, koeficient podlažních ploch). 

Nepřípustné je také umístění parkoviště do plochy PP - parky a parkově upravené plochy a umístění obytného objektu B na styku s plochou PP je také nevhodné

Výjimečné určení je potřebné posuzovat s ohledem na místní podmínky (umístění obytné stavby v těsném sousedství s dopravně vysoce zatíženou místní komunikací, přírodním parkem Klánovice-Čihadla a pohledově blízkým historickým jádrem obce Kyje.

Dále navrhujeme dokumentaci doplnit:

1. zpracovanými vizualizovanými pohledy na začlení navrhované stavby do jejího okolí:

· pohled přes navrhovanou stavbu na kostel sv. Bartoloměje v Kyjích,

· pohled přes navrhovanou stavbu na zástavbu rodinných domků ve čtvrti Kyje nad rybníkem a Lehovec,

· pohled přes navrhovanou stavbu na směrem na Bioregenu,

· dálkový pohled od křižovatky Broumarská x Ocelkova,

· dálkový pohled od křižovatky Vlčkova x Sklenská,

· výškové srovnání s kótami od stejné výškové základny objektů A a B navrhované stavby, objektu NH Car a zástavby rodinných domků ve čtvrti Kyje nad rybníkem.

2. studií současné akustické situace provedené na základě měření,

3. posudkem zaměřeným na hodnocení imisí a jejich očekávané zvýšení vyvolané zvýšením provozu po plánované rekonstrukci Broumarská ulice,

4. studií výhledové akustické situace po provedené rekonstrukci Broumarská ulice,

5. studií urbanistického začlenění stavby do krajinného rázu a rozsahu narušení současného krajinného rázu a krajinných prvků,

6. projektem sadových úprav na celé území vymezené ulicemi Sklenská, Vajgarská a Broumarská, která je určena jako plocha PP - parky a parkově upravené plochy,

7. výkresy půdorysů podlaží a řezů s vynesenými základními kótami,

8. o Energetický průkaz budovy (vyhláška 291/2001),
9. řešení nuceného odvětrání garáží přes střech objektu,
10. o stanoviska k umístění výjimečně přípustné stavby v souladu s metodikou ÚP HMP,
11. o podrobnou dokumentaci s bližší specifikací umístění protihlukové stěny, materiálu a velikost navrhované protihlukové stěny a dalších protihlukových opatření na objektech navrhované stavby.
Závěr

Na základě výše uvedených skutečností se navrhovaná stavba v této lokalitě jeví jako velice nevhodná a nelze jí schválit v navrhovaném rozsahu a parametrech, tak jak byla navržena dle dokumentace poskytnuté v rámci územního řízení o umístění stavby. Zástavba by měla maximálně zachovávat krajinný ráz a nenarušovat panoramaticky celý krajinný ráz, protože navrhovaná stavba je umístěna ve funkční ploše PP a vytváří novou dominantu území a narušuje tak krajinný ráz přírodního parku Klánovice-Čihadla a současné dominanty historického jádra obce Kyje - kostel sv. Bartoloměje v Kyjích. Stavba nenavazuje plynule na současnou zástavbu a hmota stavby vytváří hradbu od Černého Mostu a zcela likviduje průhled na staré Kyje.

S ohledem na místní podmínky, výrazně exponovanou polohu z hlediska krajinného rázu, hlukovou zátěž požadujeme při návrhu stavby vycházet ze stanovených zastavovacích podmínek Broumarská – Vajgarská (ÚRM 1997), které stanovují zástavbu maximálně do výšky 2NP a platného územního plánu s funkčním využitím území SVO - smíšené obchodu a služeb.

S pozdravem

V Praze 16. 11. 2004
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Jiří Kramář 
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